

胡锦涛主持并发表重要讲话 贾庆林习近平李克强等出席

胡锦涛主持并发表重要讲话 贾庆林习近平李克强等出席

新华社北京11月5日电 中共中央9月3日在中南海召开党外人士座谈会,就中共十八大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。他强调,当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,国内改革发展稳定任务更加繁重艰巨,我们面临的机遇和挑战都前所未有,关键在于我们要继续紧紧抓住和用好机遇,积极有效应对挑战,不为任何风险所惧,不被任何干扰所惑,戮力同心把改革开放和社会主义现代化建设推向前进。

中共中央政治局常委贾庆林、习近平、李克强出席。座谈会上,胡锦涛首先介绍了中共十八大报告征求意见稿的形成过程,并就报告主要内容作了说明。他希望党外人士畅所欲言,各抒己见,对中共十八大报告征求意见稿提出意见。

民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈竺先后在会上发言。他们认为,中共十七大以来,以胡锦涛同志为总书记的中共中央,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全方位推进改革开放,我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设取得显著成就,民生持续改善,综合国力持续增强,国际地位持续提高。他们认为,中共十八大报告征求意见稿高屋建瓴、总揽全局,是一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告,反映了时代发展要求,体现了人民热切期盼,是中国共产党面向世界、面向未来的政治宣言,是对马克思主义中国化成果的丰富和发展,是引领中华民族走向伟大复兴的旗帜。他们就努力实现稳增长、调结构目标,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,深化基础教育体制改革,发展社会主义先进文化,加强和创新社会管理,促进社会公平正义,加强和改进党的建设,加大制度反腐力度等问题提出了意见和建议。

听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。他指出,同志们本着知无不言、言无不尽的精神,提出了许多好的意见和建议,对修改好报告很有帮助。胡锦涛代表中共中央向大家表示感谢,并要求报告起草组认真研究吸收大家提出的意见。

胡锦涛指出,全面建设小康社会,是我们党准确把握本世纪头20年我国发展重大战略机遇期提出的宏伟目标,对推进社会主义现代化和中华民族伟大复兴具有十分重大的意义。归结起来说,我们在这20年已经做和将要做的这一切工作都是为了全面建成小康社会。10年来,全党全国各族人民围绕全面建成小康社会目标团结奋斗、锐意进取,不断推进改革开放和社会主义现代化建设,取得一系列重大成就,为全面建成小康社会打下了坚实基础。未来5年,对我们在已经取得成就的基础上实现到2020年全面建成小康社会的目标,具有决定性意义。

胡锦涛强调,全面建成小康社会,包括广大统一战线成员在内的全国各族人民的共同目标和共同事业,需要中国共产党和各民主党派、工商联和无党派人士共同努力。希望同志们加深对国内外发展大势的认识,加深对中国特色社会主义的认识,加深对全面建成小康社会和全面深化改革目标的认识,加深对中国特色社会主义事业总体布局的认识,为全面建成小康社会作出新的更大的贡献。中国共产党坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,加强同民主党派团结合作,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度凝聚和运用各方面的智慧和力量,最大限度调动和发挥全社会的积极性、主动性、创造性,共同为坚持和发展中国特色社会主义而努力奋斗。

刘云山、令计划、王沪宁、杜青林和中央有关部门负责人出席座谈会。出席座谈会的党外人士还有张梅颖、张榕明、厉无畏、罗富和、陈宗兴和万鄂湘、张宝文、马培华、王钦敏、汪毅夫、孙安民、邓中翰等。

新华社社评

高举伟大旗帜 奔向美好未来

——党的十八大献词

人类历史上,总有一段历程会因深刻影响一个民族的未来而光芒四射,总有一些时刻会因决定一个国家的前途而永载史册。肩负中华民族伟大复兴崇高使命,走过91年光辉历程的中国共产党,在引领中国探索科学发展之路的关键时刻,又一次站在新的历史起点。

2012年,因为即将召开的中国共产党第十八次全国代表大会,具有非同寻常的历史意义。

党的十八大,是在我国全面建设小康社会关键期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚期召开的一次十分重要的大会。大会将总结十六大以来特别是过去5年来党治国理政的辉煌成就和宝贵经验,对未来全面推进改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

时间,是载今记往的刻度,是衡量历史的坐标。只有将十六大以来的这十年,置于30多年改革开放的澎湃大潮之中,置于新中国63年来不懈探索社会主义建设的伟大历程之中,置于中国共产党带领人民为实现民族复兴的91年奋斗史之中,才能更加深刻理解这十年的特殊历史地位,才能准确把握其对国家乃至世界未来发展的深远影响。

时间将会铭记,挑战世所罕见,中国经历了一段不平凡的发展时期。回首十年前,刚刚“入世”的欣喜顿遇全面参与全球竞争的冲击;与中国经济20多年高速增长伴随的,是城乡区域差距拉大,资源环境约束增强,社会矛盾多发交织,“中等收入陷阱”若隐若现。十年间,非典疫情不期而至,汶川地震突如其来,国际金融危机惊涛拍岸……

时间将会铭记,十年风云激荡,中华民族牢牢抓住了机遇。聚精会神搞建设,一心一意谋发展。十年间,在世界经济平均增速仅为3.9%的背景下,我国经济发展速度高达10.7%,经济总量占世界份额由4.4%提高到10%左右,跃居世界第二,成为推动全球经济增长的重要引擎。十年奋勇前行,中国探索着破解发展瓶颈的重要路径。随着科学发展观的深入贯彻,“十五”、“十一五”规划目标如期完

成,“十二五”规划开局良好,民生进程不断加速,社会保障广泛覆盖,人民生活显著改善,经济社会呈现全面发展、协调推进的良好态势;载人航天、深海探测取得历史突破,北京奥运会、上海世博会赢得世界喝彩……十年发展丰硕成果标志着我国综合国力大幅提升、国际影响力与日俱增,有力地证明了中国特色社会主义道路是一条强国之路、富民之路、复兴之路。

发展之磅礴豪迈,辉煌成就震宇寰宇,个中奥秘,绝非简单几个数字可以概括。十年的昭示是,以胡锦涛同志为总书记的党中央总揽全局、运筹帷幄,深刻洞悉国内外复杂形势,准确把握机遇与挑战的辩证关系,着力推动发展理论和方式方式的转变创新,作出了“我国仍处于可以大有作为的重要战略机遇期,发展面临难得的历史机遇”的战略判断,廓清了对于国际国内形势的总体认识,明确了事关改革发展全局的奋斗目标。

科学判断带来的不仅是信心,还有沉着应对风险挑战、抓住用好历史机遇的战略谋划。在当代中国,坚持发展是硬道理的本质要求就是坚持科学发展。深入贯彻落实科学发展观,是关系我国发展全局的战略抉择,是时代发展的必然要求,更是中国特色社会主义事业迈向未来的根本保证,必须以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加完善的制度来破除不符合科学发展要求的体制机制,加快重要领域和关键环节的改革步伐,才能真正把科学发展观转化为推动经济社会又好又快发展的强大力量。

伟大实践孕育伟大理论,伟大旗帜指引伟大事业。中国特色社会主义伟大旗帜,由当代中国共产党人高高地举起,必将引领全国各族人民朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标而坚定向前,不动摇、不懈怠、不折腾,全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设,继续解放思想,坚持改

革开放,推动科学发展,促进社会和谐,在时代发展的滚滚大潮中续写精彩中国故事,再创无愧于时代、历史的卓越功勋。

铸就历史辉煌关键在党,奔向未来

希望关键在党。作为引领13亿人民的核心力量,中国共产党责任重大、使命光荣。从现在起,距离全面建成小康社会还有8年,到本世纪中叶达到中等发达国家水平,基本实现现代化不到40年,时间紧迫,任务艰巨。在党的历史上又一个承前启后、继往开来重要时刻来临之际,我们深信,肩负全党全国各族人民重托的2200多名代表,一定能不负重托认真履职,齐心协力把党的十八大开成一个团结的大会、奋进的大会、胜利的大会! 预祝中国共产党第十八次全国代表大会取得圆满成功!

(新华社北京11月6日电)

信阳靓声专业汽车音响

导航、音响、隔音、配件一应俱全
抢先体验尽享优惠!

DVD导航 200余款专车专用导航 无损安装	音响升级 全球十大知名品牌 专业安装	大能隔音 隔音、降噪、降噪、降噪 中国各大城市唯一材料	地图升级 独立建档,道路精准 正版精定升级	维修音响 CD、DVD、导航 喇叭功放专业维修
-------------------------------------	---------------------------------	--	------------------------------------	--------------------------------------

专车专用喇叭 580元/起	专业专用DVD导航 1280元/起	四门隔音 600元/起	凡此此单未装的客户 请至本店试驾一律
-------------------------	-----------------------------	-----------------------	-----------------------

靓声汽车音响 专业从事汽车音响和AV多媒体的改装和升级,是信阳首家专业、技术力量雄厚、网络覆盖最广的专业汽车音响改装企业,是中国电子音响工业协会汽车音响改装分会理事单位;在ASCA、EMMA、MECA三个国内最为著名的专业汽车音响大赛中屡获殊荣。主要代理产品有美国雷声(BRELL)、意大利(TTC)、以色列摩雷(MOREL)、美国AFC、马来西亚摩雷(AUXILIO)汽车音响;日本阿尔派(ALPINE)、先锋(PIONEER)主机;卡仕达、科曼达、飞歌专车专用导航;大唯四台等。

一直以来,靓声汽车音响与汽车音响发达地区及国家同行保持着紧密学习、交流的关系,努力实践技术与服务的融合,为靓声汽车音响赢得了众多车主好评,也赢得了汽车音响成为广大车友值得信赖的伙伴。选择靓声汽车音响,就是选择了专业保障!

另外,为答谢广大车友厚爱,靓声汽车音响提供最高品质的无损音乐(约4T)资源(含原声发烧母带、APE、WAV、FLAC),欢迎车友品鉴,刻录,让你不再为没有高品质的CD而烦恼。

公司地址:平桥区阳光花园23号(平桥名吃城对面100米) 靓声汽车音响
网 址: <http://www.360qc.com/shop/12526>
咨询电话: 0376-3800788 13939780802
Q Q: 156388564 106104619

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

信(房) 豫信证房字2012058号



信阳·恒大名都 中城之巅 首席欧洲御湖城

米兰时代街区

20-912m²黄金旺铺 11日荣耀开盘

最低52万买2套

一期即将入住·商铺升值在即 六大主力店进驻·商业氛围全面升级 交通区位优势·升值潜力巨大

66万m²品质大社区,拥有万名豪宅业主 豪华影城·水会中心·主题KTV·电玩中心·大型健身会所·大型超市 强强联合 保驾护航 开启财富盛宴! 石武高铁5分钟,市府商圈3分钟,高端写字楼环绕周边,升值“钱”景无限!



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP 品鉴热线 0376 658 2222 项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

恒大名都4期【紫金瀛台】10日荣耀开盘,当日尊享额外85折【仅限VIP】,送1500元/m²精装!